

Сотрудники Павловского межрайонного следственного отдела СУ СКР по Алтайскому краю в преддверии Нового года встретились с воспитанниками КГС (К)ОУ «Павловская специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат VIII вида»



Сотрудниками Павловского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю в рамках осуществления шефской работы организована встреча с воспитанниками КГС (К)ОУ «Павловская специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат VIII вида».

Коллектив следственного отдела поздравил учащихся школы с наступающим Новым годом, подарил подарки и совместно с воспитанниками школы принял участие в организованных преподавательским составом праздничных мероприятиях.

31 Декабря 2013

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/892335